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Előfizetési díj:

Egészévre 4 ft., Félévre 
2 ft., Negyedévre 7 ft.

Hirdetmények:
3 hasábos petitsor egyszer 

9 kr., többszöri hirde­
tésnél 7 kr., Bélyegdij 
30 kr.

NyiIttér petitsoni 12 kr.
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A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­
kesztőséghez küldendők.

Bérmentetlen leveleket 
csak ismert kezektől fo­

gadunk el.

Kéziratokat nem küldünk 
vissza.

I -

ír
A „Zalamegyei gazdasági egyesület“ és a „Zalaegerszegi ügyvédi kamara“ hivatalos közlönye.

Megjelenik minden vasárnap.

Felhívás előfizetésre.
Lapunk hét éves pályafutása alatt minden­

kor szemünk előtt tartottuk a lap megindítása 
alkalmával kitűzött vezérelvünket: megyénk és 
varosunk eseményeinek hü, részletes es gyors
közlését s nyugodt lélekkel elmondhatjuk, hogy 
vme kettős feladatunknak közmegelégedésre 
eleget tennünk sikerült.

Lapunk ugyanis hü tükre volt mindenkor 
a megyei eseményeknek, úgy a városunkat, 
mint a megye székhelyét érdeklő ügyeknek.

E kettős cél fog szemünk előtt lebegni a 
jövőben is és munkatársaink szíves és önzetlen 
közreműködése mellett bizonnyára sikerülend e 
nemes feladatunkat ezután is megvalósítani.

Lapunk a „Zaiamegyei Gazdasági Egye 
siilet“ hivatalos lapja lévén, ezen, gazdaközön­
ségünket oly közelről érdeklő tekintélyes testü­
let működéséről az olvasó közönség lapunk 
utján alapos értesülést nyer.

Kiváló gondot fordítunk ezután is tárca- 
rovatunkra s igyekezni fogunk olvasó közön­
ségünk e részbeni igényeinek a jövőben is meg­
felelni, amit annyival könnyebben és biztosab­
ban tehetünk; mert már is több, érdekes, ere­
deti tárca vár közlésre.

Összeköttetéseinknél fogva ama kedvező 
helyzetben vagyunk, hogy hírrovatunkban a 
megyében előforduló minden egyes fontos hirt 
első forrásból és gyorsan közölhetünk.

Éber szemmel kisérjük megyénk tanügyi 
fejlődését s megyei tanügyi állapatunkról a 
jövőben is mindenkor hű képet nyer olvasó 
közönségünk.

Működésünkben ezután is higgadt, férfias 
komolyság, szigorú részre haj latlanság vezérelnek. 
Elismeréssel adózunk az érdemnek, méltányol­
juk egyesek, testületek, városok komoly irányú 
törekvéseit s azok elérésében közreműködni 
hírlapírói tisztünkből kifolyó kedves kötelessé­
günknek ismerjük.

Gondunk lesz reá, hogy amikor az időhöz j 
kötött események úgy kívánják, a jövőben is 
mindenkor mellékletet adjunk s ne kénytelenít- 
tessünk az események közlésével hetekig visz- 
szamaradni.

Lapunk előfizetési ára, dacára hogy alig 
van provinciális lap, mely annyiszor adna 
mellékletet, marad a régi t. i. egész évre 4 frt, 
félévre 2 frt, negyedévre 1 frt. Lapunk * tehát 
a legolcsóbb megyei lap.

Hogy a községi és körjegyzők, valamint a 
néptanítók részére lapunk jarathatását meg 
könnyithessük, számukra lapunkat egész évre 
két forint kedvezményes áron adjuk.

Hátralékos előfizetőinket tisztelettel fel­
kérjük, hogy hátralékaikat mielőbb megküldeni, 
egyúttal az előfizetést megújítani szíveskedjenek.

A „Zalamegye“ kiadóhivatala.

Az önsegélyezésnek egy módja.
Most, midőn egy hosszú év viszontag­

ságaitól búcsút véve, felettünk egy új év haj­
nala meghasad: van helyén minden egyes, 
családja jólétét igazán szívén hordó családfőnek 
gondolkodnia a módok felett, melyeknek igénybe 
vételével édes övéinek anyagi jólétét minél 
biztosabb alapra fektetheti.

Kevesen vannak ugyanis már napjainkban, 
kik be ne látnák azt, hogy az erkölcsi függet­
lenségnek egyik fo kelléke az anyagi függet­
lenség s így ha már más szempontok nem is, 
maga ezen egy szempont is mintegy reá utal 
bennünket arra, hogy tőlünk telhetőleg igye­
kezzünk háztartásunkban rendezett viszonyokat 
teremteni.

Nézetünk szerint az anyagi jólét megte­
remtésének egyik elengedhetlen feltétele a niun- 

1 kásság és szorgalom. Hány családot ismerünk, 
1 melyek szép vagyonnal rendelkeztek, mely 
I azonban a családfő hanyagsága folytán idővel 
I egészen elkallódott, mig viszont hány család

I kezdte a legszerényebb anyagi feltételek között 
s néhány év alatt a családfő kitartó munkás­
sága, lankadatlan szorgalma mellett tekintélyes 
vagyonra tett szert!

De munkásság és szorgalom egyedül nem 
elegendő, hanem megkivántatik, hogy e tulaj­
donok a takarékossággal párosuljanak; mert 
ha az hiányzik, munkásságunk, szorgalmunk 
gyümölcsét nem élvezhetjük. Szétmállik az a 
mértéknélküli pazarlás révén. E tekintetben tart­
suk szemünk előtt mindenkor ama régi, de ta­
láló magyar közmondást: „addig nyújtózkodjunk, 
amig takarónk ér!“

Napjainkban nagyon lábra kapott az úr­
hatnám ság, a nagyzás. Mindenki többnek akar 
látszani, mint tényleg a dolog van. Majmoljuk 
azokat, kik anyagi viszonyaiknál fogva többet 
megengedhetnek önmaguknak s mig mindjob­
ban az anyagi bukás örvényébe sodródunk : 
addig amazok tehetetlen vergődésünket szánó 
mosolylyal kisérik. S e szánó mosolyért áldoz­
zuk fel nappalunk, éjjelünk tisztességes mun­
kájának eredményét?! Ezért merülünk el az 
anyagi bukás örvényébe, melyet nem egyszer 
követ az erkölcsi bukás is. S e folyton kínzó 
állapatot nagyzási hóbortunk, mód nélküli pa­
zarlásunk teremti.

Ha a munkásság, szorgalom, takarékosság 
megvan a család fejeiben: az ily családot nem 
kell féltenünk még a megpróbáltatás nehéz 
napjaiban sem.

Az ily család — bármily szűkre vannak 
is szabva anyagi viszonyai — talál utat, módot, 
melynek okszerű felhasználásával a rendkívüli 
körülmények által okozott kivételes állapotban 
magán képes segíteni.

Okos beosztás mellett ugyranis az ilyenek 
havonként keresményükből illetve havi fizeté- 
tésükből egy részt — amint a körülményiek 
engedik — félretesznek.

S mily jól esik az ily megtakarított össze­
get előre nem látott kiadásaink fedezésére fel­
használnunk !

„Zalamegye“ tárcája.
Rigmusos Krónika.

vagy
az Istenben boldogult 1888-ik esztendő históriája avagy

története.
Tinódy Lantos Sebestyén diák módjára megénekelte:

Theodortis diák,
recommendálván azt a „ZALAVÁRMEGYE“ levezető újságnak

Ha a kalendárjom lapjait vizsgálom :
E<fy esztendő elmúlt; — ezt én úgy találom.
Ez egy esztendőnek, mely csak futó álom,
Krónikáját inti 'megint megpróbálom.

Múlandó földi fény! — de soknak feltárulsz 
Uj esztendő napján; s mily hamar bezárulsz:
Mire vén Sylveszter az ajtót béteszi:
Lelkünk porhüvelyét az enyészel eszi.

E háromnyolcas év immár a múltba tért, 
tlogy ez is újabbnak engedje át a tért.
Kent szidjuk, nem áldjuk; nem igen volna mért! 
Áldást is hozott, de áldozatot is kért.

A politikai élet nem változott,
A hármas szövetség békével biztatott', 
í ért, igaz, nem kívánt, de pénzt, unnál többet.
A nagy hadi budget csigázza erőnket.

Jó közép termés volt borban és búzában ;
Örültek is ennek fönt a tisztelt házban !
Mert nem volt pénzszűke ország kasszájában,
Hív sáfárját bírja jó Tisza Kálmánban.
Gazdáink egy kicsit rendbehozakodtak,
Amerre elemi csapások nem voltak,

Mert árvíz s nagy tüzek károkat okoztak,
IS az Alföldön sáskák is garázdálkodtak.

Mindez ellen áldás ama hírhedt „Jó szívj 
Országos csapással diadalmasan vív:
Sorsjegyeket árúi, népünnepet rendez,
Sokan bizonyítják, hogy jó munkát végez.
Kelletlen thémája eme krónikának,
Miről a rósz hírek napról-napra járnak:
A napfényre került számos sikkasztásról,
S a napfényről eltűnt tetemes summákról.
Oh, te kaszás halál, oh te irgalmatlan ! . . .
Aki az életet megejted gyanútlan,
A múlt esztendőben nagy rendeket vágtál, 
Jeleseinkben te szörnyen pusztítottál.
Sorra veszi lantom azokat, kik voltak;
- - Ámbár nyugodalmat kívánnak a holtak, — 
Életükből majdan följegyzi azt, mi jó,
Arany táblájára históriás Kiló.

Sennyey Pál báró, Lipp Vilmos, a régész,
Ghyczy és Somssich Pál, — mindakettő lángész; 
Kúriánk elnöke, jó Béla a Perczel,
Meghaltak, valamint Trefort a minister.

Lonkay Antal és báró Kemény Gábor 
Által is gyár a pult az a néma tábor,
Melybe beköltözött Kriesch s Hunfalvy János,
Ki nélkül a földrajz lett volna hiányos.

ELmszlmann, Lenhossék és Ballagi Karoly, 
Egyszerre múltúk ki ez árnyék világból;
Utánuk Henneberg lovas generális 
S a szerb patriarcha, a derék Angyehcs.

hényeskedjék nékik örök világosság ! 
lliröket, nevüket áldja a magyarság,
Melynek bocsánatát élvezi az L ilian:

Aki szintén meghalt — ama pánszláv Húrban.

Jelen számunkhoz fél iv melléklet van csatolva.

Németországra is gyász borult ez évben,
Bár különben fénylik germán dicsőségben,
Két nagy császárjától meg kellett válnia,
Először ment Vilmos, majd Frigyes a fia.
Unoka és fiú : Vilmos, a második,
Burkusok trónusán bölcsen uralkodik;
Németek kon anyát jól szorítja marka,
Ámbátor rászorúl ő is nagy Bismarckra.
Alig lépett trónra, már is útra indult,
Viszonyunk muszkával mindjárt jobbra fordáit, 

Koronás szomszédit sorra látogatta,
Öleléssel, csókkal a módját *»égadta.
Kedvteléssel néztük, mint mulatott Bécsben,
Hol azelőtt is járt, majdnem minden évben;
Oe nem úgy mint császár, s nem mini szövetség es! 
Bár ilyen barátság mindenkor értékes.
Béke föntartásán ő is közremunkál;
(Ezért járt Crispi és Kálnoky Bismarcknál.)
Hiszen csak ne volna oly drága e béke !
Mert már alig bírja Európa népe.

Ámde ejtsük rendjét a dolgok sorának,
Melyeket fólirni méltó krónikámnak:
Uj év napján volt meg római pápának 
Az aranymiséje Péter utódjának.

Lemondott Bylandt-Rheidt, Bauer jött helyébe; 
Hornig Károly báró püspök lett Veszprémbe’.
A delegációk kivitték ez évbe’
Nem őszszel, tavaszszal járnak a gyűlésbe.

Junius elseje szomorú nap vala,
Trafik dohány, szivar nagyon megdráguló.; 
Fölháborodék a dohányzóknak serge,
Szidta, ámde szíta; — elhallgatott végre.

Rósz esztendeje volt szerbek királyának,
Nagy port vert föl pőre szép Natáliának;



Vagy ha a Gondviselés súlyos, csapást mér 
reánk, mennyivel könnyebben viselhetjük el 
azt, ha kétségbeesésünk közepette nem vagyunk 
kényszerítve mások jószívűségére szorulni!

" A takarékosságra legjobban reá szoktat­
hatjuk magunkat az önkénytes megadóztatás 
által. Ha ugyanis keresményünkből avagy fize­
tésünkből havonként illetve hetenként egy bizo­
nyos részt — amennyit t. i. rendes körülmé­
nyek mellett, minden megerőltetés nélkül nél­
külözhetünk — félreteszünk.

Ha csekélység is talán az, amit hetenként 
megtakarítunk, ne vessük azt meg, idővel nö­
vekedni fog. Hisz tudjuk, hogy a vízcsepp ké­
pes idők múltán a kemény sziklát is kivájni.

Uy hetenkénti önmegadóztatásra szolgálnak 
a takarékpénztárak és önsegélyző egyesületek.

Készünkről oly helyeken, hol mindkettő 
létezik, ilynemű takarékosságra előnyösebbnek 
tart juk a "segélyegyesületeket, vagyis oly inté­
zeteket., melyeknél a heti befizetésre kötelezve 
vagyunk; mert ha megállapítottuk a hetenként 
háztartásunkban megtakarítható részt s azt 
takarékpénztárba szándékozunk helyezni, gyak­
ran megtörténhetik, hogy magunk által támasz­
tott — talán álokok folytán — a betevest el­
írni 'asztjuk, mig ellenben a segélyegyesületiv! 
az ön megadóztatásunkra megállapított összeget 
kénytelenek vagyunk minden héten megfizetni, 
vagy ha elmulasztjuk is a befizetést az egyik 
héten, pótolnunk kell azt a következő alkalom­
mal. S ha esetleg szükségünk van a betett ösz- 
szegre, a segély egyesületnél ép úgy kikaphatjuk.

IIv önsegélyző egyesület létezik városunk­
ban is" mely már majd két évtizede áll fenn s 
az új évvel a tizennegyedik üzlet csoportra 
nyitotta meg az aláírást.

Egy-egy üzletcsoport három évre szól s 
aláírója kötelezi magát, bogy hetenként három 
éven át minden vasárnap egy-egy részvény 
után 25 krajcárt fizet s az intézet a hár m év 
lejártával a betett összeget, a reá eső jutalékkal 
egvütt kifizeti s egyúttal a résrvényeseknek — 
amint sorshúzás utján a sor reájuk esik — a 
részvények számához képest kölcsönt ad.

Ugyanily segély egyesületet nyitott a Vas- 
Zalai első takarékpénztár is zala-egerszegi fiók - 
telepénél; a heti befizetések a fiók telep helyi­
ségében az üzleti órákban naponként eszközöl- 
hetok 5 ugyanitt adatnak ki a kölcsönök a rész­
vén vek számához képest.

Hasonlóan heti befizetéseket elfogad a gaz­
dák és iparosok általános hitelszövetkezetének 
zala-egerszegi fióktelepe is s a befizetések ará­
nyának megfelelőeg kölcsönt is ad tagjainak.

Cikkünk épenséggel nem akar reclam lenni, 
azért soroltuk elő a városunkban levő, ily heti 
befizetésekkel foglalkozó intézeteket. Kiki for­
duljon ahhoz, amelyikhez bizalma legnagyobb, 
sőt ha a fenti érvelésünk — a segély egyesü­
leteket illetőleg — egyeseknek nem tetszik, 
örömmel üdvözöljük őket. ha megtakarításaikat 
akármelyik pénzintézetnél eszközük. Mi mindkét

I ’éiftére türelme elfoyyottt Milánnak,
Kurtán vete véget e patáiiának.

hiénáiéit ünnepelt pu'nsz/u'vok tábora,
(Nem hivatalosan;) -ágy esett a sora,
Horn) kilencszázados kereszténységénél:
(troszorszáa örvend orthodox hiténél'.

A ein voltak eléggé képvisel re szlávok 
Kedvetlenül vette ezt a pánszláv bajnok:
Hazánkkal is voltak egynémely bolondul.'.
I uyanottan hakt meg I treat elén tábornok:.

Szépen sikerült a pécsi kiállítás,
Sót fényesen ! —- ,s ebbben nincs semmi nagyít de; 
Beái is, morális eredmény egyenlő,
(tiij széjt igyekezet nem maradhat meddő.

Király ói fölséije lent volt Helm'd rótt, 
lladyt/akorlatokon ; hanem történt mos ott ! .. . 
dó hazafi ezt nem fouja elfeledni :
Strossmayer ama/ él, fogja em/eyetni.

Csák// Albin y ró főt Trefortnak helyébe 
Kitette a lira'll/ min ist ért székbe;
Buzgó sáfárja a magyar kultúrának.
Ki volt főispánja szép Scepiisiának.

Haladéink mi szépen, csak ne bántson senki ;
Legyen vesztei/ muszka szomszédunk, (oh, Borki!...) 
Országgyűlésünk is megteszi a drágát. 
Reyále-eáltsáyiíl a pénzt csuk úgy ontják!

Véqhez vittem immár nagyszerű munkán.at,
( Lesz ki elolvassa verses krónit.ámot !)
Isten oltalmába ajánlom hazámat:
És mivel végeztem : lété szem pennámat ■

Finis.

esetben elértük célunkat ha t. i. sorainkkal 
egyeseket meggyőznünk s az önsegelyezés, illetve 
ön megadóztatás eme módjára reá bírnunk sikerül.

Alkalmazzuk hát az önsegélyezésnek ezen 
módját tehetségünkhöz képest. Igyekezzünk — 
bármily csekély mértékben is — heti megta­
karítás utján magunkat a takarékossághoz szok­
tatni, hogy így a sors esetleges csapásai ellen 
is védve lehessünk. Ne riasszon vissza ettől 
bennünket, hogy elenyésző csekély mértékben 
gyakorolhatjuk. Ha a kezdet nehézségein ke­
resztül estünk; ha megtörtük az utat : lassan 
bár, de biztosan óhajtott célunkhoz jutunk !

Megyei vasútügyünk.
Lapunk egyik előző számának közleménye alapján 

értesült az olvasó közönség arról, hogy a megyei vasút 
létesítésére, amely vasút Csáktornyától Zala-Egerszeg- 
Szent-Ivánon át Boba-Jánosházáig terjedve, megyénk 
egész hosszát érintené, még egy tekintélyes összeg 
törzsrészvények utján fedezendő, hogy így a teljes 
garantált nyújtó társaság a vasút építésébe belekezd­
hessen.

Ügybuzgó alispánunk Üsertán Károly úr, ki ezen 
ügy iránt oly meleg érdeklődéssel viseltetik s annak 
létesítésén teljes odaadással fáradozik, mint a vasútügyi 
bizottság elnöke, legközelebb a megye nagybirtokosaihoz 
a törzsrészvények alifása tárgyában a következő, lelkes 
felhívást intézte :

rAz országos érdekű vasútvonalak építése alkal­
mával vármegyénknek mostoha osztályrész jutott. A 
déli vasútnak egyik vonala Zalavármegyét csak szélén 
érinti, másik vonala pedig Nagy-Kanizsától Szent-Ivánig 
keskeny részen szeli keresztül úgy, hogy Nagy-Kanizsát 
és Csáktornyát kivéve a vármegyének összes városai, 
nagyobb forgalmi helyei a vasúti össszeköttetés előnyein 
kívül estek.

A megye közönségének tehát minden törekvése 
arra irányult, hogy ezen nyomasztó helyzetből, melyben 
kulturális és anyagi fejlődése megbénult, kiemelkedhessek 
és elhagyott vidékeit a vasúti forgalom előnyeiben 
részesíthesse.

Ezen törekvések életrevaló jelenségeként áll előt­
tünk ma azon vállalat, mely a Csáktornyától Szólít­
ván on át Boba-Jánosházáig terjedő vasútvonal kiépítését 

célozza. Eme tervezett vasútvonal a vármegye területét 
hosszában szeli keresztül, nevezetes forgalmi pontokat 
érint és nagyterjedelmii elhagyott vidékeket nyit meg 
a közforgalomnak.

A vármegye közönsége áthatva ezen vállalat nagy 
fontosságától, folyó évi május hóban tartott közgyűlésé­
ben helyi vasútainak s ezek között különösen a most 
érintett vállalatnak segélyezésére 000,000 frtnyí összeget 
szavazott meg. De a törvényhatóságnak ezen, majdnem 
erejét felülmúló áldozatkészsége sem elegendő a vállalat 
sikerének biztosítására.

A vasút által érintendő vidékek érdekeltjeinek 
hozzájárulása nélkül ezen mozgalom is csak a meddő 
kísérletek számát fogja szaporítani; ha pedig a vállalat 
sikere az érdekeltség közönyén törnék meg, akkor ezen 
reánk nézve élotkérdést képező vasútvonal létesítésének 
még csak reményéről is le kell mondanunk.

Ezen körülmény késztet arra, hogy vármegyém 
közönsége nevében címed kegyességéhez folyamodjam 
s az említett vasútvonal létesítése kérdésében címed 
érdeklődését kikérjem. A vállalat sikerének egyik leg- 
nagyobb biztosítékát azon erkölcsi hatásban helyezem, 
melyet (dined kegyes pártfogása az érdekeltségre gya­
korolni fog, ezen erkölcsi hatást pedig nem nélkülöz­
hetjük.“

líiszszük, hogy alispán úr méltánylást érdemlő 
fáradozásának meg lesz az óhajtott sikere s a még 
hiányzó rész törzsrészvények ntján fedezve lesz s leg 
közelebb azon örvendetes hírrel lephetjük meg olvasó- 
közönségünket, hogy a vasút létesül!

Addig is azonban közöljük — megszivlelésül és 
buzdító például — a megyében egyik nagybirtokos 
rend: a csorna-premontrei kanonokrend praelatusa és 
prépostjának, dr. Kuné Adolf őnagyságának ez ügyben 
alispán úrhoz intézett hazafias szellemű s az ügy fon­
tosságát méltató eme válaszát:

n Nagyságos Alispán Ur! Nagyságodnak hozzám 
intézett nagybecsű soraiban érintett kulturális vállalkozás 
messzeható nagy honierejét felismerem és méltánylom 
is, hogy sikerének biztosítására minden eszköz meg 
ragadtassák. Mint hazafi is, de kiválókép, mint Zala- 
varmegye egyik nagybirtokosa, épenséggel csak köte­
lességemet teljesítem, ha tőlem telhetőkig mindent 
elkövetek e nagy fontosságú és a megyére áldásthozó 
vallalat előmozdítására. Fogadja Nagyságod kiváló 
nagyrabecsülést inét, mely I vei maradok kész szolgája 
dr. Kuné Adolf pravlntus és prépost.

Megyei vasútügyünk érdekében alispán ur i. hó 
2 án megyei nagybirtokosainkhoz első levelének kiegé­
szítéséül a következő iratot intézte :

„A zalai vasutak ügyében (cimhez) intézett fel­
hívásom kiegészítéséül tisztelettel kérem, hogy miután 
az eredményt e hó közepéig tudnunk kell, becses hozzá­
járulási ajánlatát a folyó év és hó 10 ig hozzám annyi­
val inkább beküldeni méltóztassék, mert csak is igy 
leszünk képesek megítélni, hogy a hiányzó tőkét össze­
hozhatjuk-e, vagy pedig a vasút kivitelének kérdését 
Zalamegye nagy hátrányára végképpen el kell ejtenünk.

En ez utóbbi feltevést egyelőre elfogadni hajlandó 
nem vagyok, és bízván a nagyérdemű közönség úgy a 
saját, mint megyéjének jól felfogott érdekében hozandó 
áldozatkészségében, a midőn becses figyelmét arra 
ismételten fehivom, kérem, hogy minél több törzsrész- 
vényt aláírni szíveskedjék.“

A városi tanács köréből
A városi tanács december hó 31-én tartott ülésé­

ben a polgármester előterjesztésére az líLJ ik évre az 
ügyrend következőleg lett megállapítva :

Kovács Károly polgármester, egyszersmind község- 
bíró és közegéségügyi előadó- — Németh Klek v. fő­
jegyző, egyszersmind helyettes polgármester, a köz 
igazgatási és iparügyek előadója. — Braunstein dózsej 
tanácsos, az árvaügyek előadója s egyszersmind meg­
bízott községi biró — Vöczköndy László v. aljegyző, a 
a közigazgatási és katonai ügyek előadója. — Hárult 
Béla v. ellenőr, az adóügyek előadója.

Rendszerinti tanácsülések : minden hó első hétfőjén 
d. e. 9 órakor teljes tanács ülés, egyébként közigazga­
tási ügyekben szerdán d. e. 9 órakor, árvaügyekben 
pénteken d. e. 9 órakor. Rendkívüli tanácsülés a pol­
gármester meghívására a szükséghez képest mindennap 
tartható.

Tekintve, hogy polgármester úr sürgős teendői 
miatt a községbirói teendőit több esetben egymaga nem 
végezheti, előterjesztésére a tanáé^ a polgármester, mim. 
községbiró mellett Braunstein József városi tanácsost 
bízta meg a községbirói teendők végzésével.

Bogár mester eloterjeszté, hogy mivel a toldmive- 
lés , ipar- és kereskedelemügyi minisztérium rendeleté 
szerint a marhalevelek kiállítási díjai a községet illetik, 
de azoknak kiállításával megbízott egyén díjazásáról a 
község tartozik gondoskodni s mivel ezen eljárás már 
1889. évi január 1-én életbe lép: a tanács bízzon meg 
val l kit a marhalevelek kiállításával. A tanács Vöcz­
köndy íjászló v. aljegyzőt bízta meg a város területén 
a marhalevelek kiállításával, aki köteles a kiállítás 
és átírásról pontos nyilvántartási naplót vezetni. A városi 
pénztár megbizatott, hogy a szükséges járlati leveleket 
szerezze be s azokat elszámolás kötelezettsége mellett 
Vöe.zköndy László aljegyzőnek szolgáltasa ki, aki e 
járlati levelekről minden hó utolsó napján a városi 
pénztárnál elszámolni tartozik. — A szervezési szabáh - 
rendelet XVI. fejezet 55. § a értelmében a v. aljegyző­
nek az orszzágos vásár alkalmából, mivel a hivatalosan 
megállapított órán kívül is elfoglalva vau, 2 írt napi- 
díj egyszer-s mindenkorra folyóvá tétetett. Mivel pedig 
a városi aljegyző ezen munkálataiért a tanács nézete 
szerint kellőkép nincsen jutalmazva: utólagosan a kép­
viselőtestület elé méltányossági szempontból előterjesztést 
teeud a városi aljegyző megjutalmaz tatása iránt.

Ugyancsak a polgármester, mint elnök, előterjesz­
tésére határozati lag kimondatott, hogy a város ügyésze 
a neki kiosztott ügyek mibenlétéről évnegyedenként, a 
város orvosa pedig a vásár, piac s mészárszékek meg­
vizsgálásáról minden hóban szintén jelentést tenni köte­
les. — A városi tanácsosok a nekik kioszlott ügyekről 
minden hó végén tartoznak jelentést tenni. A tanács a 
képviselőtestület elé méltányossági szempontból előter­
jesztést teeud, hogy minden kültanácsos évi 40 forint 
tiszteletdíjban részesíttessék. — A városi számvevői 
hivatal teendőinek pontos végezhetése végett hetenként 
3 szór t. i. kedden, csütörtökön és vasárnap d. c. 
10—12-ig a városháza tanácstermében hivatalos órát 
tartani köteles. — A város tisztviselői, ha a város terü­
letéről 24 órán túl távol lenni óhajtanak, kötelesek 
szóval vagy írásban jelentést tenni s különösen a város 
orvosa helyettesét is tartozik bejelenteni.

A tanács a polgármester előterjesztésére és a 
gazdaság ügyi bizottságnak benyújtott véleménye alapján 
a felső erdőnek befásítását s különösen már az idén 40 
holdnak akácfával leendő beültetését elhatározta s evvel 
kapcsolatban megbízta a polgármestert, hogy az alsó 
erdőn vágatás alá esett erdő részben lev í, technikai
fák eladatását nyilvános árverés utján eszközölje s erről 
a képviselőtestületnek jelentést tegyen.

Előterjesztetett Nagy Sándor rendőrkapitánynak 
a rendőri őrmesteri állás eltörléséről s két tizedesi állás
rendszeresítése tárgyában benyújtott javaslata, mely — 
mivel újabb megterhel te tést nem okoz — a képviselő­
testülethez célszerűség és helyesebb beosztás tekinteté­
ből pártolókig terjesztetik.

Zalamegye virilistái az 1889. évben.
Alább közöljük megyénk 1889. évi legtöbb adó 

fizetőinek névsorát, amint ez az igazoló választmánv 
előterjesztése alapján a decemberi közgyűlés által meg- 
állapittatott. A 3Ó0 virilista közül az elsőnek adója 
37,397 trí 30 kr., az utolsóé 277 írt 42 kr. — 84-nők 
adója van kétszeresen számítva és pedig 54-nél ügyvédi 
oklevél, 7-nél mérnöki oklevél, 7 nél orvostudori oklevél 
alapján és 10 lelkésznél. A 300 virilista polgári állását 
illetőleg következőleg oszlik meg: 178 földbirtokos,
(közülük 17 ügyvédi oklevéllel^, 48 kereskedő, 34 iigv 
véd, 14 lelkész, 7 mérnök. 7 orvos, 3 prépost és 
apát, 3 közjegyző, 3 iparkamarai tag, 1 gyógyszerész, 
1 állatorvos, 1 iparos ; vagyis a virilistáknak 59-33%-ka 
földbirtokos, 10"/o-ka kereskedő, 1 L33" n-ka kereskedő, 
1 V33" „ ka tényleg működő ügyvéd, 4 6tiu/„-ka lelkész, 
2-23° o-ka mérnök, 2-33° 0-ka orvos, lu ,,-ka iparkamarai 
beltag és 1" „ a gyógyszerész, állatorvos és iparos.

Gróf Festetich Tasziló, gróf Festetich Jenő, Har 
kányi Károly, In key László, Simon Zsigmond, Tarám i 
Ferenc, Etl István, Klein Li pót, Bogy ay Máté, Baromi 
Benedek, Oltay Guidó, Bogyay István, Klement Lipót, 
Töreky Aladár, Fürst Benedek, Koller István, gróf 
Batthyányi József, Lázár Bernát, Karczag Béla, Karczag 
István, ('bérnél Olivér, Bilim József, gr. Deym Nándor, 
Tolnay Károly, Kaiser József, Hertelendy Ferencz, Ivrei 
ner Emil, Osutor Imre, Hirschmann Adolf, Tóth Lajos, 
Fábián its Ignáez, Bed eko vies Kálmán, Csertán Károly, 
dr. Friedmann Bernát, gr. Batthyányi Ernő, Mataszo- 
vits István, Baronyi Ede, báró Putheányi Géza, Gutt- 
mann László, Guttmann Henrik, Guttmaun Vilmos 
Guttmaim Aladár, Isoo Ferenc, Kollár János, Hirschi 
Armin, dr. Auguszt Zsigmond, Pulay Zsigmond, llavcza

Folytatás a uiel'. kleteu.



IA

■I,

i»-*

\ *

í>

, • r- xr.* : — > ^juuiuicv uas-Uenam-8 Janos, Vizlendvay Sándor, Háczkv Kál­
mán dr. Krasoyecz Igrn.o, Wy Károly, Kovács Kálmán,
, i .. I 1 • i v v ktu-in I D MiUa .. !/• . . ... >

, j . , V / O-------------------7 x^vy._^tlu,rv u clllUS.

I lertelendy Jozset, Kisfaludy Sándor, Marton Gáspár
Vv . 1 : . 1 I 1 , . 1 » •  ̂/» II ri All . 1 -   r - \ 7 ! 1  / 1 1 * * X .. r ?

V «/ V 7  ö*/ J I ái.iCILI,

<!>•• Tuboly Gyula, Külley József, Skublics Jenő, Breier 
Unái, Meiklv Antal, Ívrosetz János, Gadó Mátyás, 
Skublics Gyula, lakáts Alajos, X ran a Frigyes, Konkoly 
Ambrus, Pámer Antal, Zsibrik Sándor, Fesel hoflér 
József, Henez Antal, T amás Ferenc, Vucskius János, 
.ir. Berger Ignác, Arvay István, Svastits Károly, Orosz 
l al, Frisch Lipót, Glavina Károly, Köves Péter, Mild 
Mihály, Kulin Gáspár, Eperjessy Sándor, Mayer Sándor, 
Ilertelendy Béla, Dervaries Ákos, Forintos Kálmán, 
Laskay teaenc, dr. Szekeres József, Bezerédy Sándor, 
1 lochsinger Sándor, Molnár Elek, Tőkésy Lajos, Deutsch 
1 erenc, Xágner Károly, Botka László, Kherndl Imre, 
Koiniczer Alfred, Fischer Dávid, lmrey Ferenc, Berger 
Jakab, Bachrach Gyula, Bezerédy László, Rosen féld 
Adolf, Unger-Ellman Elek, Szigethy Antal, Schenk 
János, Ebenspanger Leo, Dobrin Beuó, Nusel János, 
Grünhut Alfred, Grünhut Ftilöp, Zathuieczky Márton, 
Eeszner Ferenc, dr. Schreyer Lajos, Strém Vilmos, 
i hassy Imre, Schmidt Emil, Schleifer Sándor, Juk József, 
Szommer Sándor, Dukász Sándor, Szatmáry József. 
Szigricz Róbert, Bárányay ()dün, Ruzsich Károly, Kiss 
János, \ értessy Iván, dr. Horváth Antal, Veltner Adolf. 
S tol ezer László, Kohn Sándor, Tauber Alajos, Sebestyén 
József, Morándini Bálint, Szakouyi Zsigmond, Mojzer 
József, Ivánics György, Nusí Mátyás, Récsey József, 
Eitner Sándor, Schwarcz Lipót, Nedeczky Jenő, dr.
1 lauser János, Zozoli Ferenc, ifj. Reischl Vencel, Lövi 
Adolf, Veiszbücker János, Rosen leld Simon, Sipos Károly, 
Günsberger László, Leszner Henrik, Spitzer József, 
Kollay Jeromos, Győrtiy Dániel, Salamon István, Zakál 
Henrik, Thassy Lajos, Hoffmann Adolf, Brückner Miksa, 
Baranyay Béla, Leszner Samu, Ádám Antal, Oroszváry 
Gyula, Stern Mór, Stern Sándor, Ujváry Illés, Gárger 
X ida, Tomka Endre, Simon Gábor, Szirtey György, 
Xerkovicz Albert, Páskecz Miksa, Österrecher Márk, 
Hogyay < )dön, Mayer Salamon, Berg Félix, Grosz Lajos’ 
Szabó Sámuel, dr. Szűkíts Nándor, Govorcsin György,
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László, Szüts István, ifj. Szeivirt Antal, Farkas Ferenc, 
Katona István, Tódor József, Steiner Simon, Farkas 
Gábor, Tolnay Tivadar, Remete Sándor, Koller Ferenc 
1 atér György, Be ti he un Samu, Betlheim Győző, Sólyomy

I arkas Imre, Rosenberg Sándor, Richter Lipót, Neu­
mann Miksa, Keller lgnácz, Pl össze r Ignác, Bőm Frigyes, 
Pap Sándor, Laszkovics Ferenc, Boschán Gyula, Babos 
Árpád, Gyömörey János, Nagy László, Román Dániel, 
f ságoly József, Petschornik Ignác, Kovács János, Berdin 
Márton, G ei sc h leger József, Krosetz István, Trsztyánszky 
1 aijos, Nagy József, Handlery Mihály.

Helyi, megyei és vegyes hírek.
Lapiinh jelen számát múlt évt előfizetőink mindegyi-

• 'nck meg Iái /.döfj ü k. Aki esetleg ez évben nem sízándékosik

(púnkat járatni, szíveskedjék ezt. jelen szám vis■szaküldése

á/tal Intésünkre adni. A lap kiadóhiuatala.

Melléklet a „Zalamegye“ 1889. én
köszönetét. Továbbá szives adományaikkal gyarapították 
egyesületünket: Ha^ós Mihály né őusga, Rácz Ferencz, 
dr Lartha Gyula Kelcz Gyula, Fuss Nándor, Szirmay 
Béla urak 1 — 1 írtai és Bozzay Pál úr 50 krral, raínd- 
nyáfan Alsó-Lendváról; valamint Csukics Adolf úr 
A. Lendváról, ki a pártoló tagok sorába lépett évi 
1 — 1 írttal.

Gyászhir. Vettük a következő gyászjelentést 
Unger Domokos és neje, mint szülők, Géza ' és Róza, 
mint testvérek kimondhatlan fájdalomtól megtörve 
jelentik kedves felejthetlen gyermekük, illetve szeretőn 
oktato jó testvérük Unger Josefinenek 1889. évi január 
ló 4-ikén reggeli 5 órakor rövid szenvedés után 15 éves 
kői cihán történt potolliatlan elvesztését; drága hamvai 
f. hó 5-ikén d. u. 3 órakor fognak az egyházi beszen- 
telés után az örök nyugodalomnak átadatni. Az engesz­
telő szent-miseáldozat f. hó 5-ikén fog a Mindenhatónak 
bemutattatok Zala-Egerszeg, 1889. évi január 4-ikén. 
Aldas és beke poraira! A gyászeset által mélyen meg­
rendített szülők, kik forrón szeretett gyermeküket oly 
váratlanul s el te viruló korában veszítették el, leljenek 
vigaszt a közrészvétben, mely fájdalmukat osztatlanul 
kíséri, az ülök hazaba költözött drága porai felett pedig 
lengjen a béke angyala ! ‘

A zala-egerszegi izr. hitközség választó gyűlését 
december hó 31 én tartotta. Beadatott összesen 94. 
szavazat. A választás eredménye: Fischer László elnök, 
Heinrich V iimos alelnök. Választmányi tagok : Ragen - 
dorfer Mamii, Rosenthal Ignác, Rosenberg Zsigmond. 
— Pénztárnok : Weisz Tivadar. Gondnokok: Wein­
berger Herman, Salczer Miksa. Hitközségi képviselők : 
Fuchsz Samu, dr. Graner Mihály, Grünvald Lajos, 
Oszterreicher Sándor, Schütz Sándor, Deusch Ferenc, 
Stern Bernat, Rechnitzei Lipot, Boschan Emil, Heinrich 
PM, Rosenberg Sándor, Rosenberg Zsigmond, Ragén 
dorfer Jakab, Weisz Tivadar, Pauk Ede, Fürst Benedek 
Fischer Miksa, Weisz Ede. Póttagok : Rechnitzer Miksa 
Graner Géza.

Ügyvédi irodát nyitott dr. Hajós Ignác köz- éí 
váltó ügyvéd Zala-Egerszegen a körmendi utcában 79 
szám alatt.

A sümegi kaszinó, mely 1841 ben alapíttatott s 
a legrégibb kaszinók egyike, december hó 31-én ülte 
meg fennállásának 48-ik évfordulóját. A közgyűlései 
a tisztviselői kar következőleg választatott meg 
lakáts Alajos elnök, Szalay László háznagy, Sümeg 
lívadar pénztárnok, Frommer József jegyző, Barkóczv 
Károly és Stamborszky László választmányi tagok.

A sümegi jótékony, nőegylet választmánya 1888. 
december havában, mint lapunkban tudomásra hoztuk, 
Sümegen hangversenyt rendezett, a tiszta jövedelmet 
szegény iskolás tanulók segélyezésére fordította. 52 Hu 
és 36 leány kapott lábbelit és részint ruhaneműt a 
varos háza, illetve iskola épületben ; a tiszta jövedelem, 
bői — egyszáz néhány forint — nem segélyezetett 
volna 88 gyermek, ha a választmány, a tapintatos elnök, 
illetve a nemeskeblü nők magok nem vállalkoznak £ 
varrás szerepére, megosztva egymás között a munkát, 
készült el a számtalan alsó és felső ruha stb. Az összes 
nőegylet választmánya, rendező bizottság és a hang­
versenyen közreműködőkön kivül különös köszönet­
illeti meg a ruha készítésével foglalkozó: Székely 
Gusztávné, Raile József né, Binder Péterné, Földi Já- 
nosné, Sümegi Tivadarné, Takách Vilma, Babos Ma­
riska, Mojzer Magda, Kovács Elvira, Hladny Hennin, 
Kisfaludy Róza, Tóth Anna és Epstein nővérek, úrnők 
és kisasszonyokat. A jótétemény gyakorlásakor önmaguk­
ban érzett örömön kivül az ég áldása jutalmazza önzet­
len fáradalmukat. Kiosztáskor a helybeli káplán Rácz 
Béla, mint egyesületi titkár szívhez szóló beszédet tar­
tott a gyermekekhez: egy IV. osztályú növendék a 
tanulok, Banfi Alajos igazgató pedig a tanítói kar nevé­
ben mondott köszönetét a nőegylet választmánya és 
ennek érdemdús elnöke Székely Gusztávné őnagyságá­
nak a vett jótéteményért, melylycl egyszersmind az 
iskolába járás mozdít tátik elő. Tegye meg minden nép 
osztály a magáét, miként a nőegylet évenkint szokta 
és akkor a törvény szigorú alkalmazása nélkül is rend­
ben lesz az iskolába járatás. Referens.

A nagy-kanizsai kaszinó évi rendes közgyűlését 
Ebenspanger Lipót elnök úr elnöklete alatt tartotta. A 
titkári jelentés szerint az egyletnek jelenleg 285 rendes 
tagja van s így a lefolyt évben a tagok száma 24-el 
szaporodott. A bevétel a kiadást 800 írttal haladta

Kinevezés. Ő felsége a király, a ni agy. kir. 
igazságügyminiszter előterjesztésére Bog n á r 
Géz ;i soproni kir. ügyészt a zala-egerszegi 
kir. törvényszékhez elnökké nevezte ki.

A zala-egerszegi Szilveszter-estély a Zöldfa ven­
déglő nagytermében fényesen sikerült és igen látogatott 
volt. Jelen voltak Botka Jánosné (Újfalu), Balogh 
Gvuláné, Boschán Gyuláné, üzv Csillagh Lászlóné,
< soknyay Jánosné, Csutor Jánosné, Dervaries Jánosné 
(Kozma-Dombja), Farkas Iraréné fHagyáros), Gózony 
Lászlóné, Hangay Gézáné, dr. Hirtenhuber ezredorvosné, 
ti r. Man gin Károlyné, Mayer Istvánná, Mayer Jánosné, 
dr. Ruzsicska Kálmánná, Skublics Imréné, Skublics 
J nőné, Spur Jánosné, Svastits Benőné, Szál may Józsefné, 
Szigethy Sándorné, Thassy Imréné (Z.-LövŐ),Trsztyánszky
< > lön né úrnők, Botka Ernesztin (Újfalu), Csillag Sarolta,
< soknyay Laura, Der vari ts Málvin (Kozma-Dombja), 
J >any Janka (Lenti), Höhn Malvin (Igricze), Skublics 
('elinke, Skublics Eugenia (Bessenyő), Svastits Eugénia, 
Szigethy Elvira, Szladovits Mariska (Boldogfa), Szál may 
Mariska, Thassy Magda fZ.-Lövő), Thassy Paulina 
(Z.-Lövő). Tkallacz Mi 11a urhölgyek. — Felülfizettek: 
Farkas Imre (Hagyáros) 3 írt, dr. Graner Adolf 1 fit, 
Skublics Imre 1 írt.

Újévi üdvözletek megváltása. A polg. és közép- 
kereskedelmi iskola segélyző egyesülete javára adakoz­
tak: Donszky Lukács, Stern Miksa, Markovies Sándor 
és Kiss Lajos urak 1 — Hrtot; fogadják az egyesület hálás

meg, mely fölös bevétel az egylet függő adósságának 
törlesztésére fordittatott. A jövő évi költségvetés 7500 
forint bevétellel és 7100 forint kiadással lett előirá­
nyozva. — A tisztitjítás következő eredményuyel ejtetett 
meg : Ebenspanger Lipót elnök, Maschanzker Mór al­
elnök, dr. Rothschild Samu titkár és ügyész, Engländer 
Ottó pénztárimk, Szegő Gyula háznagy, Rosenberg Ernő 
helyettes háznagy. Választmányi tagok: Blau Lajos 
Ebenspanger Leo, Fischer Sándor, Garai Benő, Grünhut 
Henrik, Lengyel Ignác, Löwy Adolf, Löwingcr Ignác, 
dr. Neúmann Ede, Reclmitz Vilmos, Stery J. Mór, 
Sommer Sándor, Weisz Manó, ifj. Weisz Tivadar, 
Vei lisch Lajos.

Szilveszter estén több sikerült mulatság volt 
Nagy-Kanizsán. Legnépesebbek voltak a Polgári Egylet­
ben és Casinóban rendezett estéli mulatságok.

A nagy-kanizsai tiszti szövetkezet január hó 
27-én fogja tartani évi rendes közgyűlését, a polgári 
iskolai rajzteremben.

A zaia szent groti cassinó által múlt december 
30-án megtartott tisztújító közgyűlésben megválasztatlak : 
elnök Glazer Gyula, alelnök X7arga Károly, jegyző 
Berko vies Albert, pénztáros Klúger Sámuel, könyvtáros 
Schultz Károly, háznagy Tóth Vendel.

A zala-szent-gróti izr. hitközség f. hó 1-én tartá 
tisztújító közgyűlését, mely alkalommal megválasztattak : 
elnök: Stern Lipót, alelnök Hirschler Mór, pénztáros 
Stern Salamon, jegyző Berkovics Albert, templom gond­
nok : Misner Dávid s Stern Salamon. A megalakított 
képviselő testületnek virilis tagjai: Steiner D. f., Steiner

Salamon, Steiner Ádám, Policzer Mór, Pellner József s
Neuman Lajos. — Választott tagjai : Friedmann Jakab, 
Kluger Sámuel, Pollák Pinkász, Misner Dávid, Morgen­
stern Ignác s Fisch Mór. Az iskolaszék következőkép 
alakult: elnök Kluger Sámuel, alelnök Misner Dávid, 
pénztáros Koréin József, jegyző Berkovics A., tagok : 
Hirschler Mór, Morgenstern Ignác, Stern Leopold.

A Csáktornyái dalos egylet által tartott Szilveszter 
ostélyen csekély számú, de elegáns közönség volt jelen. 
Az előadott darabok a közönség tetszését teljes mérték­
ben kinyerték. A műsor eljátszása után a jelenvolt 
közönség a karmestert zajos éljenben részesíté. Á tiszta 
jövedelem 46 forint volt.

A gazdák és iparosok általános hitelszövetkezeté 
nek nagy-kanizsai fióktelepe dec. 30-án d. u. 2 órakor 
közgyűlést tartott a polgári iskola rajztermében. Ez 
ülésen az uj tisztikart hirdettékjki tudomásvétel végett. 
Az uj tisztikarban elnök : XTicskics János; elnök­
ből^ ettes: Muraközy Lajos ; titkár: Dolmányos Ferenc ; 
pénztárnok: Mesteri Ferenc; választmányi tagok : Csiz­
madia József, Popovics György, Farkas XTktor, Dávi- 
dovits István; a pénztári ellenőrzésnél : elnök : Biilisies 
József; tagok: Szedi may er László, Hoffer Ferenc, 
Marton László, ifj. Gärtner Vilmos, Simon István. — 
A közgyűlésnek egyéb nevezetes mozzanata nem volt.

Betörök vendégszereplése. Hírhedt budapesti be­
törők rándultak Nagy-Kanízsára egy kis vendégszerep­
lésre. Névszerint: Diamant József és Kosszt József. 
Ezek egy harmadik (lakatos) társukkal feltörték Csemíts 
József óramüves boltját s onnan 1000 frt értékű órát, 
ékszert elvittek. A rendőrség ejfél utáni 3 órakor vette 
eszie a dolgot s az őrjárat jelentést tett Fark as Ferenc 
inspekcius alkapitánynak. Felköltütték Bay alkapitányt 
is és megindult a nyomozás. A budapesti betörők a 
rendőri nyomozást meghiúsítandó, gyalog mentek a 
keszthely-szent-györgyi állomásig, hol azután — úti 
költséget szerzendő — árulni kezdették az órákat. 
Ezzel rajt veszítettek, mert az esetről már tudomást 
nyert kalauzok az állomási főnököt figyelmessé tették 
az atyafiakra. Schnetzer állomási főnök revolvert fogott 
a betörőkre, mire azok mindent előadtak. A n.-kanizsai 
kapitányság rögtön táviratilag értesíttetett s a tolvajokat 
vasban vitték Nagy-Kanizsára, hol átadattak a törvény­
széknek. Tettüket nem ismerik be. Azt mondják, hogy 
az órákat és ékszereket ut közben egy árokban találták.

Öngyilkosság. Az életuntság ma papság már a 
pórnép között is kezd elterjedni. Dec. 19-én Rózsa 
János Keszthely-Vonyarcz helységbeli lakos földmives 
röpített golyót szivébe, hogy kioltsa megunt életét. 
Rózsa fiatal ember volt; egy évvel ez előtt megnősült 
s neje, kit az imádásig szeretett, e hó elején szülésben 
meghalt. Az ily korán elhunyt özvegységre jutott férjet 
a neje elhunyta feletti bánat búskomorrá tette s dec. 
19-én déli 3/414 órakor lakószobájában az asztalnál 
ülve követte el végzetes tettét; előtte az asztalon el­
hunyt neje arcképe állott.

Megrendelési iv „Tuboly Viktor költeményei “-re 
cimü műre hirdet előfizetést a szerző, kinek neve a 
fővárosi és provinciális lapokban közlütt költeményei 
által sokkal ismertebb, semhogy műve bővebb ajánlatra 
szorulna. A szerző által jelzett s általában országos — 
a dunántúli közönségre nézve pedig kiváló érdekkel 
biró eme munka a költő arcképévi 18 sűrűén nyoma­
tott ivén 1889. évi január végén Budapesten fog meg­
jelenni és a megrendelőknek postai utánvét mellett 
szétküldetni. A díszes kiállítású könyvára 1 frt50 kr., 
díszkötésben 2 frt 50 kr. A megrendelési ivek vagy a 
pénz beküldése mellett, vagy a könyv árának póstai 
utánvéttel való kötelezettségével a szerző neve alatt 
ezen címmel: Tuboly Viktor ügyvédnek Nagy-Kaui- 
zsán, király-utca, saját ház legkésőbb január hó 20-ig 
küldendők be.

A „Pénzügyi Útmutató“ czimü sorsolási lapra, 
mely újévkor harmadik évi folyamába lép, felhívjuk 
különösen azon olvasóink figyelmét, a kik értékpapírok­
kal s főleg sorsjegyekkel bírnak. A „Pénzügyi Útmu­
tató“, melyet ismert nevű közgazdasági irók szerkesz­
tenek, hivatva van kiszorítani azon selejtes sorsolási 
lapokat, melyeket egyes bankárok adnak ki azért,

I hogy általuk és segélyükkel üzleteket szerezzenek 
maguknak és a mely lapok ezen üzleti körözvényszerü 
jellegüknél fogva nélkülözik a megbízhatóság és 
páratlanság azon mérvét, mely előfeltétele a hivatásos 
sajtónak és a mely egy pénzügyi lapnál egyenesen 
mellőzhetlen. Ellentétben a hivatkozott bankár-közlö­
nyökkel, a „Pénzügyi Útmutató “-t tisztán hírlapi vál­
lalat és ez indította a nagymélt. m. kir. belügyminisz­
tert arra, hogy 1888 évi 34295 sz. körrendeletével a 
„Pénzügyi Útmutatóit, mint „hiteles sorsolási lapot és 
teljesen megbízható szakközlönyt“ hivatalosan ajánlja.
A „Pénzügyi Útmutató“ rendesen minden húzás után 
jelen meg; közli a magyar, osztrák és külföldi sors­
jegyek hozásait, úgyszintén a záloglevelek, kötvények 
és részvények sorsolásait mindenkor a hátralékosok, 
vagyis a korábban kisorolt, de még kifizetés végett be 
nem mutatott ua abok kimutatásával együtt. Tájékoz­
tató cikkei és felvilágosító közleményei a tőzsde, pénz­
ügyek és biztosítás köréből megóvják ez értékpapír- 
birtokost a károsodástól. Szerkesztői postájában nyílt­
sággal és az a lap főbecse, üzleti érdek nélkül alapos 
felvilágosítást ad a legkülönfélébb kérdések iránt. Díj­
mentesen vállalja el előfizetői sorsjegyének revízióját, 
sőt állandó nyilvántartását és kisorsolás esetén azzonal 
értesíti az illetőt. Ugyancsak ingyen közvetíti a lap 
kiadóhivatala a magyar értek papírok esedékes szelvé­
nyeinek beváltását, a kisorsolt érték papírok beváltását 
vagy Kicserélését stb. Szóval ingyenesen teljesiti mind­
azon apró szolgálatokat, melyekért a közönség nem 
mindig megbízható bankárokhoz szokott fordulni. A 
„Pénzügyi Útmutató“ előfizetési ára egész évre két irt 
félévre egy forint. Előfizethetni legczélszerübben posta­
utalványnyal a kiadóhivatalban, Budapest, Andrássy 
út 84 sz. a.



A „Képes Családi Lapok“ új évi száma, azon 
alkalomból, hogy pályafutásának tizedik évét betöltötte 
s a második tizedbe lépett: valóságos jubiláns szám. 
Rendkívül érdekes tartalmát koszorús regényírónk 
Jókai Mór a réz képe s egy gyönyörű autograpliált mon­
data, — Tolnay Lajos arezképe s dr. Murányi Ármin 
úrhoz, a „ Képes Családi Lapok“ kiadó-tulajdonosához 
intézett irodalmi becsesei biró levele, — Rudnyánszky 
Gyulának „Tiz év“ ezimii költőileg gazdag s ihletteljes 
költeménye, — Benivzky-Bajza Lenkének arezképe és 
„Jávor Mártha“ ezimii érdekes elbeszélése, — Mikszáth 
Kálmánnak arezképe és „Csejte vár és asszonya“ 
ezimii kedves kis vártörténete, —- Brankovics György­
nek a „Képes Családi Lapok“ szerkesztőjének arezképe 
és „Hatiza“ ezimii szomorú játékának, zamatos nyelven 
s költői ihlettel irt előjátéka, — dr. Murányi Árminnak 
arezképe és „Mind a kettő halott“ ezimii csinos beszély- 
kéje, — a „Képes Családi Lapok“ érdekes adatokban 
gazdag története, továbbá az első kiadónak Mehner 
Vilmosnak és az első szerkesztőnek Kuliffay Edének az 
arezképe, - képezik. „Hölgyek Lapja“ ezimii mellék­
lete három csinos divatképet s a családanyákat, gazda- 
asszonyokat érdeklő czikkeket, — regénymelléklete 
Brankovics Györgynek „A pénz“ ezimii regényéből 
első közleményt tartalmaz. Egyszóval a „Képes Családi 
Lapok“ tiz éves múltjához méltóan kezdi meg tizen­
egyedik évfolyamát s mi csak kellemes irodalmi 
kötelességünknek teszünk akkor eleget: amidőn a 
„Képes Családi Lapokat“ a miiveit magyar családok 
pártfogásába ajánljuk. Hogy a „Képes Családi Lapok“ 
a müveit olvasó közönség igényeinek a jövőben is meg­
fog minden tekintetben telelni: arra nézve elég kezes­
séget nyújt szerkesztője Brankovics György, aki mint 
iró és publicista széles e hazában ismeretes, s akiről 
Jókai is úgy nyilatkozott Rudolf trónörökös ő lensége 
előtt, hogy : jeles iró, és a kiadótulajdonos: dr. Murányi 
Ármin, aki a lap érdekében minden áldozatra kész. A 
„Képes Családi Lapok“ előfizetési ára egész évre 6 irt., 
félévre 3 frt., negyedévre 1 irt 50 kr. Az előfizetési 
összegek a lap kiadóhivatalába (Budapest, nagy-korona 
utcza 20.) küldendők.

Halottkámi jelentés.
Zala Egerszeg rend. tanácsú város területén 1888. év 

dec. hó 1-től január hó 1-ig meghaltak :
1. Kohn Teréz 32 év. móz. iiitv. hajadon, phosphor- 

mérgezés.
2. Korpies Vilma 3 év. rk. tüdőhurut.
3. Korn Fáni G év. móz. liitv. hörghurut.
4. Trimmer Andrásné, Dömötör Anna, 58 év. r. k. 

ács özvegye, tüdőlégdag.
5. Kohn Jakabné, Berger Ida, 30 év. móz. hitv. keres­

kedő neje, gyermekágyi láz.
6. Singer Gyula 25 év. móz. hitv. kereskedő-segéd, 

agy burok lob.
7. Gerencsér Rozi 4 hónapos rk. hürghurút.
3. Partmann János 53 éves rk. gépész, máj zsugor.
0. Kovács Magdolna 5 hónapos rk. bélhurut.

10. Orbán József né, Donnán Mári 27 év. rk. kőmives 
neje, bélhártyalob.

11. Antal Mihály 34 év. rk. napszámos, agygerinc 
hártyalob.

12. Konkoly Erzse 35 éves rk. cseléd, veselob.
13. Sebestyén Mári 2 éves rk. gümőkór.
14. Weiler Berliné, Grünwald Száli 38 éves móz. hitv. 

mészáros neje, gyermekágyi láz.
15. Fürst Jóska 3 éves móz. hitv. tüdőlob.
1G. Kohn Mérné, Fuchs Betti 5G éves móz. hitv. keres­

kedő neje, bélelfajulás.
17. Pete Mári 5 hónapos rk. hürghurút.
18. Bicsák Géza 2'/2 hónapos rk. bélhurut.
19. Pete Erzse 3 hónapos rk. hürghurút.
20. Pápa Ferencné, Irnéker Juli 58 éves rk. lakatos 

neje, tüdővizenyő folytán haltak el.
Z. Égerszögen. 1889. jan. hó 1-én.

Dr. Grauer Adolf v. orvos.

Felelős szerkesztő s kiadótulajdonos:
UDVARDY IGNÁC 

Főmunkatárs: Szalay Sándor.

4385/tk. 1888.

Árverési hirdetmény.
A zala-egerszegi kir. törvényszék mint telekkvi 

hatóság közhírré teszi, hogy a Kovács János végrehaj- 
tatónak Korcsmáros István végrehajtást szenvedő elleni 
1G4 frt tőkekövetelés és járulékai iránti végrehajtási 
ügyében a zala-egerszegi kir. törvényszék területén levő, 
Puszta Szt-László község határában fekvő, a puszta- 
szent-lászlói 1 sz. telejkvben Korcsmáros István nevén 
álló A 1. 5 sorsz. a. ingatlanra 534 írtban és a f 2. 
sorsz. a. GG frt GO kr. váltságtőkével terhelt szőlőre 
204 Írtban ezennel megállapított kikiáltási árban az 
árverést elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingat­
lanok az 1889. évi február hó 20-ik napján délelőtt 
10 érakor Puszta-Szent-Lászlo községben a falu háznál 
megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiál­
tási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10%-át vagyis 53 frt 40 krt. és 20 frt 40 
krt készpénzben vagy az 1881. EX. t.-e. 42. §-ában 
jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november 
hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügy miniszteri rendelet 
8. tj-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött 
kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t.-c. 170. §-a 
értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges el­
helyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszol- 
gáhatni.

Kelt Zala-Égerszögen, 1888. október hó 22-án.
A z.-egerszeyi kir. trvszék, mint tlkkvi hatóság.

G43. 550/1888. szám.
/ IÁ

Alulirt kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX. t.
c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a 
sümegi kir. jbíróság 3544. 3851. 3. 3904./1888. számú 
végzése által Tavasz István javára Marth Iguác és neje 
ellen 45 frt, 19 frt, 22 írt 85 kr., 22 frt 85 kr., 162 irt 
ennek 1882. év dec. hó 24. napjától számítandó 6% 
kamatai és eddig összesen 59 frt 61 kr. perköltség 
követelés erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkal­
mával biróilag lefoglalt es 32 < frt 90 krra becsült 
bútorok, takaréktűzhely, varrógép, 1 prés, 17 hordó, 
54 akó bor, pincebeli eszközökből álló ingóságok nyilvá­
nos árverés utján eladatnak.

Mely árverésnek a sümegi kir. járásbirósági 
3628. 4115 sz. kiküldést rendelő végzése folytán a 
helyszínén, vagyis Szt-Gróthon és az aranyod! hegyen 
leendő eszközlésére 1889. év január hó 15-ik napjának
d. <\ 10 órája határidőül kitüzetik, és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, az 1881. 
évi LX. t.-c. 107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek 
becsáron alul is eladatui tognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t.-c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint
lesz kifizetendő. Végül felhivatnak mindazok, kik az 
elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtató 
követelését megelőző kiclégitetéshez tartanak jogot, a 
mennyiben részükre foglalás korábban eszközöltetett 
volna, és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem 
tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az árverés megkezdé­
séig alulirt kiküldöttnek vagy írásban beadni, avagy 
pedig szóval bejelenteni tartoznak.

A törvényes határidő a hirdetménynek a bíróság- 
tábláján kifüggesztését követő naptól számíttat!k.

Kelt Sümeg, 1888. évi december hó 31-én.
SZIDNA Y

Ír,-,- Kő-

2302. tikvi 1888. sz.

A tapolezai kir. jbíróság, mint tlkkvi hatóság 
közhírré teszi, hogy Nemeth Botos Sándor nyirádi lakos 
végrehajtatónak Szabó Anna és Szabó Rozalia nyirádi 
lakos végrehajtást szenvedők elleni 120 frt tőkeköve­
telés és járulékai iránti végrehajtási ügyében a zala­
egerszegi kir. törvényszék (a tapolezai kir. járás bíróság) 
területén levő Mindszenikálla községben fekvő, a mind- 
szén tkállai 344. sz. tljkvben felvett s Szabó Anna, 
Paries Pál né és Szabó Rozália Búzás Józsefné nevén 
álló A f 1061 hrsz. ingatlanra az árverést 434 írtban 
ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte, és 
hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 1889. év januar 
lm 28-ik napjan d. e. 10 orakor Mindszentkálla község 
biró házánál megtartandó nyilvános árverésen a meg­
állapított kikiáltás: áron alul is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becs­
árának 10%-át vagyis 43 frt 40 krt készpénzben vagy 
az 1881. évi LX. t.-c. 42. §-ában jelzett árfolyammal 
számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. 
a. kelt m. kir. igazságügy miniszteri rendelet 8. §-ában 
kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez 
letenni, avagy az 1881. évi LX. t.-c. 170. §-a értelmé­
ben a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről 
kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Tapolcza, 1888. évi augusztus hó 30-án.
A kir. jbíróság mint telekkönyvi hatóság.

Gombás
kir. járásbiró.

4394 tk. 1888.

A zala-egerszegi kir. trvszék, mint tlkkvi hatóság 
közhírré teszi, hogy Par János mint Rajki József 
Vendel és Ferenc gyámja végrehajtatónak üzv. ifjú 
Varga Ferencné mint Varga József István és Ferenc 
gyámja végrehajtást szenvedő elleni 80 frt tőkekövetelés 
és járulékai iránti végrehajtási ügyében a zala-egerszegi 
kir. trvszék területén levő Zalakoppány község határá­
ban fekvő, a zalakoppányi 61 sz. tljkvben Varga István, 
József és Ferenc nevén álló A I 1—5 sorsz. ingatlanra 
613 írtban, A f 1 sorsz. ingatlanra 326 írtban, a f 2 
sorsz. ingatlanra 246 írtban, a f 3 sorsz. ingatlanra 
12 írtban, mely utóbbi három ingatlan együttesen 400 
írt 31 kr. váltságtőke terhel és a 333. sz. tljkvben 
A f 1 sorsz. a. felvett ingatlannak ugyanazok nevén 
álló 1 s részére 33 írtban ezennel megállapított kikiál­
tási árban az árverést elrendelte, és hogy a fennebb 
megjelölt ingatlanok az 1889. évi február hó 20-ik 
napjan d. e. 10 órakor Zalakoppányban a községháznál 
megtartandó nyilvános árverésen a megállapított ki­
kiáltási áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10%-át vagyis 61 frt 30 krt, 32 frt 60 
krt, 24 frt 60 krt, 1 frt 30 krt és 3 frt 31 krt kész 
pénzben, vagy az 1881. LX. t.-c. 42. §-ában jelzett 
árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 
1-én 3333. sz. a. kelt igazságügy miniszteri rendelet 8. 
S ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött 
kezéhez letenni, avagy az 1881. évi LX. t.-c. 170. §-a 
értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges el­
helyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszol­
gáltatni.

Kelt Zala:Egcrszegcu. 1888. évi október hó 31-én.
A kir. trvszék. mint tlkkvi hatóság.

Nincs többé fogfájás!! Könnye i vérző 
beteg és gyulladt foghust gyógyíí é< erősít, 
a fogkövet eltávolítja és képződésef meg­
gátolja; a száj bűzt azonnal megszünteti 
naponta! használatnál "lÄE 
es. és k. udvari fogorvos és udv. szállító valódi

világ- Anatherin 
hírű SZÁJVIZE

kétszer oly nagy palackokban mint eddig.
Ezzel egyidejűleg alkalmazandó

Dr. POPP fogpasztája 5% «%£
es és szép állapotban tartja.
Dr. POPP Anatherin fogpasz-
j ,, • jelv a legjobb és legfinomabb szer a fogak tisz- 
T il jtl tán "tartására és a foarhus megerősítésére.
I TJAPPfotmora ragyogó fehérségű foga­
lt! . A ' ' 1 1 IOg j)01 ct ]-af kölcsönöz anélkül.
hogy mint más fogporok, a fogak zománcát megsértené.

Dr. POPP tiövényszappana1 !;%A-
pipere-szappan mindennemű bőrkiütések ellen és különö­
sen fürdőkhöz.
1 PAPP NAPRAFORGÓ Zszap-xf nem glicerin'.
1/L. 1 * "1 1 VÉNUS Vpana / A legújabb és 
a legfinomabb divatpipere-szappanok. A bőrt bársony- 
finommá teszik.

Árak : Anatherin-szájv iz 50 kr.. 1 frt c> 1 frt 
10 kr. Anatherin fogpaszta tégelyben 1 Irt 2'2 kr., 
Aromatíkns fogpaszta 35 kr.. Fogpor dobozban öö kr., 
Növényszappan 30 kr , Napraforgó-szappan 40 kr., 
Venus szappan 50 kr. E szerek kaphatók: ZalaEger- 
szegen : I nger II. és Raszter S. gyógyszertárában ; 
Heinrich W. és L. és Hubinszky A. kereskedőknél.

Az előkelő körök elismerése.
Alulírott dr. Popp .1- ti. cs. kir. udvari fog­

orvos urnák örömmel es igazság szerint bizonyítja, 
hogy Analherin-szájvizét már hosszabb idő óta 
használja s ezt nem csak jósága, hanem kel­
lemes izénél fogva is mindenkinek melegen 
ajánlja.

Bécs. Eszterházy Terézia hercegnő.
Tisztelt, uram ! Szíveskedjék nek. ni további tiz-m j

két üveget küldeni kitűnő A nat her in-száj vizéből 
A legutóbb küldött fogpor szintén kitűnő.

Tisztelettel
Maltzahn-Almasi barone

Volkrathsruheben, Mecklenburg Schwerin

Bizonyítom, hogy dr. Popp ,1. II. 
vari fogorvos Anatherin-szájvizét es 
hosszabb idő óta használom nagy 
meggyőződtem jótékony hatásáról.

Báró Pereira Lajos
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Alulirt kir bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 
102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a 
zala-egerszegi kir. j bíróság 4028. számú végzése által 
Vöczköndy Ágnes zala-szt mihályi lakos végrehajtó javára 
Vöczköndy Ferenc pók a fai lakos ellen 350 frt tőke. 
ennek 1888. marc. hó 3-tól járó 6% kamatja, ugv 
járulékai erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkai 
mával biróilag lefoglalt és 455 írtra becsült szarvas 
marhák, sertések és gabonából álló ingóságok nyilvános 
árverés utján leendő eladatása elrendeltetvén, ennek a 
helyszínén, vagyis Pókafán leendő eszközlésére 1**9 
év januar ho 22-ik napjanak d. e. 10 oraja batáridőül 
kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oh 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok 
ezen árverésen, az 1881. évi LX. t.-c. 107. §-a értel­
mében a legtöbbet Ígérőnek becsáron alul is eladatn: 
fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t.-c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint 
lesz kifizetendő.

Kelt Zala-Egcrszegen, 1889. évi január hó 1-én.
NAGY SÁNDOR

kir. bírósági végrehajtó.

Ezer a leíepéi!
egy az

A köhögés, rekedtség és clnyál- 
kásodás szomorú következményei­
től csak egy szer óv meg bennün­

ket teljes biztonsággal:
Egger dijjutalmazott

in e 11-p a s t i 1 1 á i.
Számtalan hálairat tanúskodik erről és 

senki el ne mulaszsza (meghűlés esetén 
ezek használását. Kaphatók a monarchia 
valamennyi gyógyszertárában.

ZALA-EGERSZEGEN : Unger Do­
monkos és Kaszter Sándor. SÜMEGEN: 
Stamborszky László. KESZTHELYEN : 
Lackner Frigyes örök. gyógyszerész urak­
nál. Ara 25 és 50 kr. eredeti dobozokban.
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ISB223BBÍMutatványszámok ingyen es bérmentve küldetnek

XZJ agya i ‘ország legolcsóbb és leg 
díszesebb kénes lieLilania n

Árverési hirdetmény í. áriaczellí tjyormorcsöppek
Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 

11)2. ij-a értelmében ezennel küzhirré teszi, hogy a zala­
egerszegi kir. jbiróság 7101. számú végzése által az 
Azienda bizt. tarsasag végrehajtató javára Steiner 
Simon Válivzkai lakos ellen ISI irt 83 kr. tőke, ennek 
l>8ü. december hó 31-től járó 0°„ kamatja, úgy járu­
lékai erejéig elrendelt ^kielégítési végrehajtás alkalmával 
ldróilag lefoglalt es 4iO trtra beesült két pár jármas 
;.Kör es két szekérből álló ingóságok nyilvános árverés 
utján leendő eladatása elrendeltetvén, ennek a helv- 
szinén vagyis X aliezkán leendő eszközlésére 1889 ik ev 
január ho 16-ik napjának délelőtt II oraja határidőül 
k itiizetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel olv 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok 
ezen árverésen az 1881. évi LX. t.-c. 1 7. ipa érteimé - 
I en a legtöbbet Ígérőnek becsáron alul is cladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t.-e. 108. £ óban megállapított feltételek szerint lesz 
kifizetendő.

Kelt Zala-Égerszögen, 1888. évi december 19-én.
Nemes Sándor

kir. bir. végrehajtó

Kitűnő hatású
Védjegy.

y u
Mint társadalmi 

hetilap eddig
a magyar nemzeti közművelőd 
kiváló tényezője a
heteden barátja a magyar miivel< családoknak. Váltó- 
zatos, élénk s a legszigorúbb kritikát is kiálló oiv.ismányai 
a legjelesebb magyar Írók tollából erednek s a külföldi 
irodalomból vsak a szinaranyat mutatják be az olvasó kr>- 

s élénk szerkesztés, az Ízléses és díszes 
az érzelem-nemesítö tartalom, a jó 

lapok képeivel versenyző 
zellemi kincsesé avatják minden

piroilalini s ismeretterjesz ő 
mcgbecsii!Íiefetlcn szop álatokat tett a 

esnek, ma azonban nem csak 
magvar irodalomnak, hanem nélkülöz- Kapható minden gyógyszertárban

; A Óvási A valódi iiiánai*zelli gyumonsiippeki't 
sokat hamisítják és utánozzák. A valódiság jeléül 

mm; n nvegm-k piros, a fenti védjegygycl ellátott borítékba kell 
goiigvolve lennie és a minden üveghez "mellekeit használati utn- 
s las,in meg kell jegyezve lenni, hogy az Kremsierbe» Uu««k iiarrik 
könyvnyomdájában nyomatott.zünségnek. A gondo 

kiállítás, az eszme < 
ízlés, a legjelesebb külföldi
művészi kivitelű képek
számát.

Valódi Kapható: Merenyén 
Sum., Marczaliban Kőrös Győző 
Stamborszky 1., Szent-Gothárdoi
nyi Lipót gyógyszerészeknél.

r leiselier
Sümegen
rn f1 omesa-

előfizetési ara

HÖLGYEK LAPJA
Tenyészsertés-eladásimü <ln atmelléklettel és a külön könyvvé 

regéimnél léki ette 1 együtt;
Egész évre 
Fél évre 
Negyed évre

Előfizetések

beköthető

árverési hirdetmény írt — kv. 
írt — kr. 
irt 50 kr.
nóstautal

A sümegi kir. jbiróság mint tlkkvi hatóság köz­
hírré t- szí, hogy Barkoczi Karoly ügyvéd sümegi lakos 
végrvhajtatónak Húsz József csáfordi lakos végrehajtást 
zenwdő elleni 104 írt 85 kr. tőkekövetelés és járulékai 
i.tuti végrehajtási ügyében a sümegi kir. jbiróság terü­

letén levő, Csáíurd község határában fekvő, a csáfordi 
003. sz. tijkvben foglalt, Húsz József nevén álló A y 
3019. hrsz. szőlőre és szántóföldre 374 Írtban, továbbá 

I csáfordi 881. sz. tijkvben foglalt Húsz József és 
."--temer 1). Ignác nevén álló A f 2018 hrsz. pince, 
: /őlő és szántólöld ingatlanbvi iíusz Józsefet osztatlan 
állapotban illető felevészre 37 1 Írtban ezennel megálla­
pított kikiáltási árban az árverést elrendelte, és hogy a 
, nnvbb megjelölt ingatlanok az 1889. évi február liO 
16 ik napjan d. e. IU órakor Csafurtion a küzségházá- 
’ ál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított 
kikiáltási áron alul is eladatni íoguak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 1<>‘ ,-át vagyis 37 Irt 40 krt illetőleg 37 
írt 10 krt készpénzben, vagy az 1881. LX. t.-c. 42. 
íj aban jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi 
november hó Lén 3333. .-.z. a. kelt igazságügyímnisz­
ív ri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapír­
ban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. évi 
LX. t.-c. 170. §-a értelmében a kiállított szabályszerű 
elismervényt átszolgáltatni.

A kir. jbiróság mint tlkkvi hatósága Sümegen, 
1888. évi november hó 2-ik napján.

SOMOGYI 
kir. járásbiró.

és tiszta vérit 
kisbéri ni. kir. 
keresztezéséből

1 iszta vérit kisjenoi 
szalontai (vörös széírii a 
niénesbirtokról) sertéseim 
származó liatal

(il)ben
ványon küldendői

Arcé

mutatvanyszamokat ingyen
és bérmentesen küld és előfizetéseket a hó

bármely napjától elfogad a kondi eladót)r vörös szór 
sertesliijta sok kitűnő tulajdonságánál fogva 
a mi viszonyaink között legalkalmasabb. 
— Ugyanitt 1 darab 2 éves tiszta, kis- 
jenői szépen fejlődött tenyészkan eladó.

Zala-Tárnok.

Stádel János,
földbirtokos.

KEPES CSALÁDI LAPOK
kiadóhivatala 

Nagy-korona utca 20.
,mu példányokkal még

Budapesten
"J&' teljes

szám.
mimig

Mutatványszámok ingyen és bérmmitve küldetnek
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A sümegi kir. járásbíróság, mint telekkvi hatóság 
közhírré teszi, hogy Marion József rigácsi lakos végre- 
uajtatónak Marion Zsimgumi rigácsi lakos végrehajtást 
.-zen védő elleni 193 írt GV kr. tőkekövetelés és járulékai 

■ánti végrehajtási ügyében a sümegi kir. járábiróság
1 -rületén levő, Rigács község határában fekvő s

1. a rigácsi 7f>. sz. tijkvben A y 143. hrsz. alatt 
Marton Zsigmond tulajdonául felvett ingatlanra ül Írtban.

2. Az ugyanezen tijkvben A y 209. hrsz. alatt 
.'dal ion Zsigmond tulajdonául felvett ingatlanra 1 írtban.

3. A szintén azon tijkvben A y 22ü. hrsz. alatt 
ugyanannak tulajdonául felvett ingatlanra 22 írtban.

4. A rigácsi 1. sz. tijkvben 1. 1 -)8 és Oil. hrsz. 
a. foglalt ingatlanból a 43. folyó sz. alatt bejegyzett 
Marton Zsigmondinak 3102. 111. 407-ed részbeni illető 
sége 3 írtban.

:>. A rigácsi 149 sz. tijkvben \ y 2. hrsz. a. 
taglalt ingatlanból Marton Zsigmond 14,281 224.100-ad 
részbeni jutaléka 4 Irt 90 krban.

ü. A rigácsi lí) sz. tijkvben A y 148. lírsz. a. 
foglalt ingatlanból 3102 119. 407 ed részbeni és ezen 
jutalékkal együttesen eladandó s a rigácsi 2ü3 számú 
tijkvben y lüO hrsz. a. foglalt ingatlanból lőni 119. 
s73 ad részbeni illetőségére Marton Zsigmonduak és az 
«•hez tartozó kir. kisebb haszonvételi jogra (regálé) 347 
írtban és

7. A rigácsi Iái. sz. tijkvben f ü8u hrsz. alatt 
foglalt ingatlanból szintén Marton Zsigmonduak 
1.)0ü 39üOO-£id részbeni illetőségére üf> írtban ezennel 
megállapított kikiáltási árban az árverést elrendelte, es 
hogy a fenm bb megjelölt ingatlanok az 1889. évi 
február hó 13 ik napján d. e. 10 órakor Kigácson 
a község házánál megtartandó nyilvános árverésen a 
megállapított kikiáltási áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
heesárának 10n „-át vagyis ü Irt 10 krt illetőleg 10 Irt,
2 Irt 20 krt, 30 krt, 50 krt, 34 Irt 70 krt és Ü írt
-i0 krt készpénzben, vagy az 1881, LX. t.-c. 42. íj ban 
j' lzett árfolyammal számított és az 1881. évi november 
hó 1 én 3333. sz. a. kelt igazságügy miniszteri rendelet 

■s. íj óban kijelölt óvadékképes értékpapirban a kikul 
(.-itt key<4ii'-/ h.t.-nm .-ez 1 8S I évi LX. t.-C. 10b
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Zala-Egerszeg r. tan. város tanácsa resze­
lő! közhírré tétetik, hogy a város alsó erdején
1889. évi január hó 9-én délután 3 órakor
101,'í irt őU kr. becseiteket képviselő 81 darab

müs
nyilvános árverés utján a képviselő testületi 
gviilés ntéilagos jóváhagyásának í'entartasax al a 
fenti becsérték 10 százalékának bánatpénzül 
leendő letétele mellett eladatni fog Közelebbi 
értesítések a polgármesteri hivatalban nyerhetők.

Kelt Zala-Egerszegen. 1888. évi deczember 
31-én tartott tanácsülésből.

Kovács Károly sk..
polgármester.

gxxxxxxxixxxxxxxxxp
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Iff Jó tanács <*9> ff
aranyat i-r! E szavak igazságát különösen betegségi esetek­
ben lehet megismerni és ez okból jönnek Richter kiadó 
intézetéhez a legszivélyesobb köszönőíratok „A Betegbaiát“ 
ezimn. rajzokkal ellátott kis könyv elküldéséért. Mint a 
szerencsesén meggyógyu.tak hozzányomtatott értesítései 
bizonyítják, a benne foglalt tanácsok követése által még oly 
betegek is gyógyulást nyertek, a kik már minden reményt 
feladtak. E könyv, melyben húszéves tapasztalat eredményei 
vannak letéve megérdemli a legkomolyabb figyelembevételt 
minden beteg részéről, bármi bajban is s ven védj en. Ki e 
becses könyvet megszerezni óhajtja az Írja egyszerűen egy 
levelező lapra magyar nyelven ..Egy betegbarátot“ és pontos 
czitnét s czímezze a levelező lapot Richter kiadó-intézetébe 

Lipcsében. A megküldés ingyen történik.

Richter

a7. elismert legjobb ajándékot képezik 
■i-14 éves gyermekek számára.
Ezek a legtekintrÍvesebb ma­
gyar és külföldi tudósok által 
ajánltatnak s egy családnál 

sem kellene hiúnvoz ni<*k.

—I—

Az egész világon a iegliikideieveldinek elismeri
!vg-sZzOr kezetek.

A szabadalmazott Fairbanks mérlegek százados 
érzékenyek és tolósulylyal vannak ellátva.

Tartósság, pontosság és könnyű kezelésüknél 
fogva az összes világkiállításokon első díjat nyert legki 
tiinöld) méregek.

A jutányos árakban, — melyek sulyokkal számított tizedes 
mérlegek Arainál nem magasabbak — a hitelesítés, csomagolás 
és vasútra való feladás költségei bentoglaltatnak. Gazdasági szekér- 
és zsák-mérlegeink, valamint marhaniérlegeink a legkedveltebb mér­
legszerkezetek. (iy árt ásunk állami felügyelet alatt áll.

Cim

m>-mPttas

im: Oszt.-magy. Fairbanks társaság merleg- és gépgyára John Block vezérigazgató
20E*» B F 11 V P K S I , Andrássy ut 23.

Árjegyzékkel és felvilágosítással szolgál a központi iroda. Gyár : Újpest K.-Megyer.

Gvógy szertárty V—' «é

Becsben

, x
Vacsa - Liliét majorban X

12 darab góltól ökör és ö ^ 
darab gőböl telién eladó. g 

Venni szándékozók for­
duljanak Lipót-majorban (u. 
p. 1 kacsa) lakó Talabér László 
úrhoz, ki azokat együtt vagy . 
részletben is minden órán ő 
eladja. X

^XXXXXIXXXXXXXXl/
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Árverési hirdetmény.
A zalaegerszegi kir. törvényszék mint telekkvi 

hatóság közhírré teszi, hogy Jantlo Marton végrehajt* 
tónak, Hordos Katalin Simon Jozsefné végrehajtást 
szenvedő elleni 221 irt 80 kr. tokeköxetcíes es j.uule- 
kai iránti végrehajtási ügyében a zalaegerszegi kir. 
trvszék területén levő, Söjtör község hatarában fekvő, 
a söjtöri 134. sz. tljkvben A I 1 7 sorsz. a. felvett
ingatlannak 1 lordo Katalin névén alio V ■> részére 2S4 
Írtban, ugyanannak nevén álló, a G3ti. sz. tljkvben A I 
l —r, sorsz. alatt felvett egész ingatlanra 339 írtban és 
a 1137. sz. tljkvben A f 1 sorsz. a. felvett 72 Irt 20 
kr. váltságtőkével terhelt ingatlannak ugyanazt illető 
1 részére ISO Írtban ezennel megállapított kikiáltási 
árban az árverést elrendelte, és hogy a fennebb meg­
jelölt ingatlanok az 1889. évi február ho 18-ik napján 
délelőtt 10 orakor Söjtör községben a község háznál 
megtartandó nyilvános árverésen a megállapított ki­
kiáltási áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10°,'„-át vagyis 28 írt 40 krt, 34 irtot és 18 
irtot készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t.-c. 42. §-ban 
jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november 
hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyininiszteri rendelet 
8. § ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kikül­
dött kezéhez letenni, avagy az 1881. évi LX. t.-c. 170. 
§. értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges 
elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt át­
szolgáltatni.

Kelt Zala-Egerszegen 1888. évi október 28-án.

A kir. trvszék, mint tlkkvi hatóság.

Singerstrasse ló.
Zll 111

„GOLD.. REIH3APFEL.“
ezelőtt egyetemes labdacsok neve alatt ; ez utóbbi nevet teljes joggal megérdemlik, 
mivel csakugyan alig létezik betegség, melyben e labdacsok csodás hatásukat ezerszeie-

»W. ----------------------- sen be nem bizonyították volna A legmakacsabb esetekben minden egyéb szer siKer-
tel nül alkalmaztatott, e labdacsok számtalanszor, s a legrövidebb idő alatt gyógyulást eredményeztek, 1 doboz la labdacscsal ~i 
kr. 1 tekercs 6 dobozzal 1 írt 5 kr bérmentetleu utauwtkuldemeny 1 írt JU kr. . . rM o frt

\ pénzösszeg előleges beküldése mellett póstamentes átküldéssel kerül: 1 tekercs labdacs 1 Irt 2a kr. - teku - 
30 kr; 3 tekercs 3 irt 35 kr; 4 tekercs 4 irt 40 kr, 5 tekercs 5 frt 2ü kr.. 10 tekercs 9 írt 20 kr. Kevesebbet mint egy teker 
set szétküldeni nem lehet, . „. , . , T1 , ..Valódiaknak csak azok a labdacsok tekinthetők, melyek utasítása J. 1 serbőlei neve 

aláírásával van ellátva, s melyek a doboz fedelén ugyanazon névaláírást hordják veres írásban. “'ÄC
Számtalan level érkezett, melyeknek írói halat mondanak a labdacsokért, melyeknek a legkülönfélébb és legsúlyosabb 

betegségekben egészségük helyreállítását köszönik. A ki csak egyszer kísérletet tett \elük, tovább ajánlja
A köszönő levelekből néhányat ide Írunk: "

Schlierbach, február 17. 18t8. 
Tekintetes ür! Alázattal alulírott az ön valóban hasznos 

és kitűnő vértisztító labdacsaiból újabb 4 tekercsnek átküldését 
kéri. Teljes tisztelettel

Neu reifer Ignác, gyak. orvos.

Hrascke, Flődnig mellett, 1887. szept 12- 
Tekintetes Ur ! isten akarata volt, hogy labdacsai ke­

zembe kerültek s most ezek eredményéről Írok : Beteg ágyam­
ban meghűltem, úgy hogy munkámat nem tudtam többet végezni, 
s már bizonyosan meghaltam volna, hogy ha csodálatos labda­
csai engem nem mentettek volna. Isten áldja meg érette ezerszer. 
Van bizalmam, hogy labdacsai egészen visszafogják adni egész­
ségemet, úgy mint másokat is egészségessé tettek.

Kniffe Therezia.

Wiener Neustadt, 1887. december 9. 
Tekintetes Ur ! Hálás köszön tét mondok 60 éves neuem 

nevében. Ez 5 évig idült gyomorhurutban és vízi betegségben 
szenvedett Élete kín volt reá nézve s már azt hitte, hogy vége 
lesz. Véletlenül egy dobozt kapott az ön labdacsaiból s ezekből 
hosszabb használat után meggyógyult. Teljes tiszteletiéi

Weinezetti Josefa.

Mitterinversdorí Kirsehdorí mellett, é.-Austria 1886. jan. 10.
Tekintetes Ur! Szíveskedjék postán egy tekercset kitűnő 

vértisztító labdscsaiból kü deni. Nem tehetem, hogy önnek e 
labdacsok értékére nézve teljes elismerésemet ne nyilvánítsam, 
s mindenütt a hol csak alkalmam lesz, ezeket ujáu.ani logom, 
Felhatalmazom, hogy e köszönetemet tetszés szerint használ­
hassa. Teljes tisztelettől

Kasztner Therezia.

tiotnschdorf, Kohlbach mellett. Oszt Szilézia 18'6. október 8.
Tekintetes L r! Kérem szíveskedjék nekem egy 6 doboz­

ból álló tekercset az ön egyetemes vértisztító labdacsaiból kül­
deni. Csak az ön csodálatos labdacsának köszönhetem, hogy 
gyomorbajomtól, mely öt éven át kii.zott, megszabadultam. Nem 
is fognak nálam ezek elfogyni es ezennel mély köszönetét mon­
dok tekintetességednek. Kiváló tisztelettel

Zwicki Anna.

Rohrbach, 1886. febr. 28.
Tekintetes Ur ! Múlt év november havában egy tekercs 

labdacsot rendeltein meg Önnél. Én úgy, mint nőm a legjobb 
tikért észleltük. Mindketten heves főfájásban es rossz széklet 
ben szenvedtünk, úgy hogy közel vonunk a kétségbeeséshez, 
habár csak 46 évesek vagyunk még. Es íme, az ön labdacsai 
csodákat tettek és megszabadítottak a bajtól. Tisztelettel

List Antal.

LV, o vKrtlr/toni Pserhofer J.-tol, évek óta elismerve 
‘ 'A tllZiocllli niifit a legbiztosabb szer bármiféle laey-
bajok ellen, valamint nagyon idült sebek stb. eben is 1 tégely 
40 kr. Bérmentes küldéssel 65 kr.

Utiítmedv \katarhus, rekedtség, szamárhurut stb. ellen 
üveg 50 kr.

Amerikai köszvény-kenőcs
rheumaszerü bajok, tagszaggatás és fül szaggatás ellen 1 frt. 20 kr.

Láb izzadás elleni porEgy doboz 50 kr- Bér*mentes küldéssel 75 kr.

Angol csodabalzsam. Vr. 12

% hurut, rekedtsfí^, köhögés ellen i doboz 3o
portom, küld. ÖU kr.Fiakerpor £

Tan no eh inin hajkenőcs Jobbhí6" J'"to1 lee"jobb hajnövesztő szer.
Egy doboz 2 frt

Stendel tanártól vágott ésLg V etemeS ken O Cs szurt sebekre, rusziudulatu 
fekélyek és mindennemű daganatok ellen, időszaki feltöreses 
lábtekélyek, körömméreg, sebek, emlőgyuladási és hasonló bajok 
ellen sokszorosan jónak bizonyult- Egy tégely 50 kr. Bérmentes 
küldéssel 75 kr.f rül Wüllülvcfmi biztos szer a golyvásnyak ellen 1 

V.. VIJ \ tl UcllZiOtlllJ, üveg 40 kr. Bérmentes küldéssel
65 kr.
Fi PQQPPn fő ‘1 (P^gai cseppek) megromlott gyomor,
1 Jiv. Ltk.t At u vui rossz emésztés, mindennemű altestba- 

jok ellen kitűnő háziszer 1 üvegcse 22 kr.
Ezen itt megnevezett készítményeken kívül az osztrák lapokban hirdetett összes bel- és külföldi gyógykülönleges<égek

Egyetemes tisztitó-só «íl*-
megzavart emésztésnél, fejfájásnál, szédülésnél, gyomorgörcsnel 
aranyeres bajban, dugulásban. Egy csomag 1 frt.

111
raktáron tér tatnak s a netalán készletben nem levő cikkekről kívánatra pontosan és olcsón gondoskodva leend.

Postai szétküldések gyorsan foganatosíttatnak a pénz előleges beküldése mellett vagy ut; 
vétellel.

A pénz előleges beküldése (leghelyesebben -postautalványnyal) a portó olcsóbbá tételét esz 
közli, mint utánvéttel.

Az általánosan ismert, jó hírnévnek örvendő s több cldalulag 
kitüntetett sósborszesz készítményem — kelendőségénél fogva - 
sok utánzásnak lévén az utóbbi időben kitéve, elhatároztam, 
hogy azokon cím jegyeimet módosítom s arra kék nyomatban 
saját házam külső alakját veszem föl, bejegyeztetvén azt egyszer 

smind védjegyként a budapesti iparkamaránál.

► k
h

gyors

Kapható Zala-Egerszegen : Hubinszky Adolf, 
Raszter Sándor, Weisz Jónás unokaöcsese, 

Fanyler M. és Marton Lipot uraknál.

ov enyhítést • - '.közöl: csúzos szaggatás, fagyás, fog- és 
fejfájdalntak, szemgyengeség, bénulások, zsugorok stb. ellen; 
de különösen a bedörzsöíés-kenőcs-gyiiró-gyógy módnál (mas­
sage) igen jó hatásúnak bizonyult. Fogtisztító szerül is igen 
ajánlható, a mennyiben a fogük fényét elősegíti, a fogliust erős- 
bíti és a száj tiszta, szagtalan ízt nyer a szesz elpárolgása 
után, valamint ajánlatos e szer fejmosásra is a hajidegek erősí 
lésére, a fej korpa képződés megakadályozására és annak

megszüntetésére.
Ára egy nanv üveggel 1 frt, egy kisebb üveggel 50 kr.

I írázay Kálmán
Budapesten, IV. kerület Muzeum-körnt ‘23. sz.

Nyomatott özv. Tahy Rozalia gyorssajtójan Zala-Egerszegen
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